
Dárci krve a orgánů, transfúzní stanice, transplantace

Doporučený postup pro použití rekonvalescentní plazmy v léčbě dospělých
pacientů s COVID-19, 13.10.2020

Předložený doporučený postup vznikl v době probíhající pandemie onemocnění COVID-19 v České
republice a vyjadřuje odborný názor ČSARIM, CSIM, STL, ČPFS, SIL, KS COVID a SÚKL k předmětné
problematice. Uvedená doporučení a stanoviska nemají uvedenu sílu / naléhavost doporučení a přesvědčivost
důkazů a jsou podložena analýzou kohort nebo vyházejí ze stanoviska expertů. Doporučený postup se zabývá
výhradně klinickými aspekty podání tzv. rekonvalescentní plazmy (dále jen RP) obsahující
anti-SARS-CoV-2 protilátky získané od osob vyléčených z COVID-19.
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Doporučený postup pro použití rekonvalescentní plazmy v léčbě dospělých
pacientů s COVID-19

Předložený doporučený postup vznikl v době probíhající pandemie COVID-19 v České republice a vyjadřuje
odborný názor ČSARIM, STL, SIL a KS COVID k předmětné problematice
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lékařství (SIL) ČLS JEP Klinická skupina COVID MZ (KS COVID)

COVID-19 a transfuzní služba - Doporučení Společnosti pro transfuzní
lékařství pro odklad darování po prodělané infekci SARS-CoV-2

V souvislosti s vývojem situace v oblasti epidemie novým koronavirem STL vydává doporučení pro ZZTS
pro odklad darování krve a jejích složek po prodělané infekci SARS-CoV-2 nebo po rizikovém kontaktu,
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Mezinárodní transport lidských tkání, buněk a krve v souvislosti s pandemií
COVID-19

Evropská komise potvrdila, že látky lidského původu (Substances of Human Origin, SoHO) jsou považovány
za nezbytné produkty, jejichž volný pohyb po zemích EU je považován za zásadní a rozhodující pro
zachování provozu transplantačních a transfuzních programů. Dokument SANTE SoHO.
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Program EU pro odběry a transfuze rekonvalescentní plazmy od dárců po
prodělaném onemocnění COVID-19

Dokument Evropské komise. Pokyny pro odběry, testování, zpracování, skladování, distribuci a
monitorované použití rekonvalescentní plasmy.
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Onemocnění koronavirem 2019 (COVID-19) a zásobování tkáněmi a buňkami
lidského původu

Dokument ECDC poskytuje odhad rizika a posouzení možností pro udržení dodávek tkání a buněk lidského
původu a včetně jejich bezpečnosti, aby členské země EU a EEA mohly reagovat na hrozbu, kterou
představuje pandemie COVID-19.
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COVID-19: Informace pro dárce orgánů a transplantace

Zdroj: American Society of Transplantation
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COVID-19 a transfuzní služba

Doporučení Společnosti pro transfuzní lékařství ČLS JEP pro zdravotnická zařízení transfuzní služby (ZZTS)
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